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 موريتبويب وواكشوط،

 2025 أبزيل 19

 صحفي بيبن

 توظيفهم في مترددون لكنهم الأجانب، المهاجرين مع العيش على منفتحون الموريتانيون

 .المواطنٌن المورٌتانٌٌن ٌبُدون تسامحًا تجاه وجود اللاجئٌن والعمال الأجانب فً أحٌائهمأن غالبٌة  الأفروبارومٌتر ٌظُهر مسح

 
لكن، خارج إطار الجٌرة، فإن المولف تجاه المهاجرٌن ٌصبح أكثر تحفظًا بشكل واضح. إذ ٌرفض معظم المواطنٌن فكرة أن ٌشغل 

 .توظٌف مواطنٌن مورٌتانٌٌن، أو حتى الزواج من أحد أفراد أسرهمالأجانب وظائف لا ٌمُبل علٌها المورٌتانٌون، أو أن ٌموموا ب

إذ ٌرى ثلاثة أرباع المستجوبٌن أن على المورٌتانٌٌن أن ٌحظوا بالأولوٌة فً . ٌتجلى هذا المولف المتذبذب أٌضًا على مستوى السٌاسات العامة
ه الأجانب المؤهلٌن، فإن أكثر من النصف ٌعارضون استمبال وتنظٌم ورغم أن نحو نصفهم ٌبدون تأٌٌدًا لسٌاسة هجرة منفتحة تجا. سوق العمل

 .هجرة العمال الأجانب لسدّ احتٌاجات سوق العمل

 
ٌص التصادًٌا، ٌرى ما ٌمارب ثلثً المشاركٌن أن الوجود المطوّل للمهاجرٌن ٌضُر بالالتصاد الوطنً، بٌنما ترغب غالبٌة المستجوبٌن فً تمل

 .ل الأجانب الوافدٌن إلى البلادأعداد اللاجئٌن والعما

 الرئيسية النتائج

  (، والعمال الأجانب أو المهاجرٌن 85أو لا ٌبُدون اعتراضاً على وجود اللاجئٌن )« ٌرحبون»غالبٌة المواطنٌن المورٌتانٌٌن%

 .(1%( فً أحٌائهم )الشكل 85)

  (، أو أن ٌموموا بتوظٌف 06ٌمُبل علٌها المورٌتانٌون )مع ذلن، فإن غالبٌة المستجوبٌن ٌعارضون أن ٌشغل المهاجرون وظائف لا%

 .(5%( )الشكل 05%(، أو أن ٌتزوجوا أحد أفراد أسرهم )01مواطنٌن مورٌتانٌٌن )

 ( أن على المواطنٌن أن ٌحظوا بالأولوٌة فً سوق العمل ممارنة بالعمال الأجانب. ومع ذلن، 58ٌعتمد ثلاثة أرباع المورٌتانٌٌن )%

%( 88%( أن سٌاسات الهجرة ٌنبغً أن تفُضّل الأجانب المؤهلٌن. ومع ذلن، فإن أكثر من النصف )85م )ٌرى نحو نصفه

 .(3ٌعارضون استمبال وتنظٌم وجود المهاجرٌن الأجانب لتلبٌة احتٌاجات سوق العمل فً مورٌتانٌا )الشكل 

 ( أن الوجود المطوّل للمهاجرٌن ٌُ 08ٌعتمد ما ٌمارب ثلثً المورٌتانٌٌن )% (8لحك ضررًا بالالتصاد الوطنً )الشكل. 

 ( 8%( إلى بلادهم )الشكل 86%( والعمال الأجانب )06ترغب غالبٌة المورٌتانٌٌن فً تملٌص أو حتى إٌماف دخول اللاجئٌن). 

 أفروبارومتر استطلاع

هو شبكة إفرٌمٌة شاملة وغٌر حزبٌة متخصصة فً البحوث الاستمصائٌة، تنُتج بٌانات موثولة حول تجارب وتمٌٌمات الأفارلة فٌما  أفروبارومٌتر

ولد انطلمت . 1666دولة منذ عام  85ولد تم تنفٌذ تسع جولات من المسوحات فٌما ٌصل إلى . ٌتعلك بالدٌممراطٌة، والحوكمة، وجودة الحٌاة

 .فروبارومٌتر وجهًا لوج  بلغة المستجوب، مع عٌنات ممثلة على المستوى الوطنًالأتجُرى ممابلات  .5658العاشرة فً ٌناٌر مسوحات الجولة 

شخص بالغ من المواطنٌن المورٌتانٌٌن فً نوفمبر  1566، بإجراء ممابلات مع STSISمكتب فروبارومٌتر فً مورٌتانٌا، بمٌادة الأولد لام فرٌك 

ولد تم إجراء مسوحات سابمة فً مورٌتانٌا فً  .%68نماط مئوٌة، بمستوى ثمة ٌبلغ  3±ٌنة بهذا الحجم نتائج بهامش خطأ لدره وتتٌُح ع. 5655

 .5655عام 
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 أشكال

 2025 | موريتانيا | واللاجئين المهاجرين مع الحي تسامح : 1 الشكل

 

بالنسبة لكل من المجموعات التالٌة من الأشخاص، ٌرجى تحدٌد ما إذا كنت ترغب أو لا ترغب فً أن  :الأسئلة المطروحة على المستجيبين

اللاجئون من دول أخرى الذٌن ٌفرون من العنف السٌاسً أو  المهاجرون أو العمال الأجانب؟ :ٌكونوا جٌرانن، أو إذا كان ذلن غٌر مهم
 الاضطهاد؟
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 2025 | موريتانيا | التجارية الأعمال وفي والأسرة العمل في المهاجرين تجاه المواقف : 2 الشكل

 

بالنسبة لكل من العبارات التالٌة، هل ٌمكنن أن تخبرنً إن كنت ستحُب ذلن، أو لا تحُب ، أو إن كان ذلن لا  :الأسئلة المطروحة على المستجوبين

 7ٌشُكل لن أي أهمٌة

 .فً المٌام بأنشطة مدرّة للدخل لا ٌرغب المورٌتانٌون فً المٌام بهاأن ٌكون هنان مزٌد من المهاجرٌن الذٌن ٌرغبون 

 .أن ٌتزوج مهاجر أحد أفراد عائلتن

 .أن ٌكون هنان مهاجر مسؤول عن شركة تشُغلّ مورٌتانٌٌن

 

 2025 | موريتانيا | الهجرة سياسات حول الآراء : 3 الشكل

 

 :إذا كىذَ رىافك أو لا رىافك عهى انعجبراد انزبنٍخٌرجى إخجبري مب  :الأسئلة المطروحة على المستجوبين
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عىدمب ركىن فرص انعمم وبدرح، ٌجت عهى أصحبة انعمم إعطبء الأونىٌخ نهمىرٌزبوٍٍه ثدلاً مه انمهبجرٌه 

 .الأجبوت

مه أجم انمسبهمخ فً انىمى الالزصبدي، ٌىجغً أن رفضم سٍبسبد انهجرح فً مىرٌزبوٍب الأجبوت 
 .انمؤههٍه

نى دور انمهبجرٌه الأجبوت فً سد احزٍبجبد سىق انعمم فً مىرٌزبوٍب، ٌىجغً عهى انجلاد أن ثبنىظر إ

 .ررحت ثهم ورىُفر نهم انزأطٍر انمىبست

 

 2025 | موريتانيا | الديموغرافية المجموعة حسب | الوطني الاقتصاد على الأجانب العمال تأثير : 4 الشكل

 

تقول إن قذوم أشخبص مه بلذان أخزى للعيش والعمل هىب لعذة سىواث هو أمز سيئ عمومًب أو جيذ هل  :السؤال المطروح على المستجوبين
 لاقتصبد موريتبويب؟
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 2025 | موريتانيا | واللاجئين؟ الأجانب العمال من أكبر بعدد تسمح أن للدولة ينبغي هل : 5 الشكل

   

 :الأسئلة المطروحة على المستجوبين

 يجب أن تسمح لمزيذ أو لعذد أقل مه اللاجئيه مه بلذان أخزى ببلمجيء للعيش في هذا البلذ؟ هل تعتقذ أن موريتبويب

 هل تعتقذ أن موريتبويب يجب أن تسمح لمزيذ أو لعذد أقل مه طبلبي العمل مه بلذان أخزى ببلمجيء للعيش والعمل في هذا البلذ؟

 

 :لمزيد من المعلومات، يرُجى الاتصال بـ

ulusn C ATSIS 
:  الهاتف  484793:9 222+   

 isiaclisiacsisis@a.sis ًالبرٌد الإلكترون :  

 
 :ٌرجى الاطلاع على 

www.sistaconsult.com 

www.afrobarometer.org 

 

 VoicesAfrica#تابعوا نتائجنا عبر 

 
      

 

12% 
6% 

28% 

25% 

57% 

66% 

2% 3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 اللاجئون العمال الأجانب

 لا شًء

 ألل

 لا أكثر ولا ألل

 أكثر

 

 

 

  

http://www.sistaconsult.com/
http://www.sistaconsult.com/
http://www.afrobarometer.org/
http://www.afrobarometer.org/

